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BUREAU DIRECTEUR DU MERCREDI 6 SEPTEMBRE  2023 

BD 1/ 2023-2024 

PROCÈS VERBAL 

Membres présents : Frédérique Prud’homme, Isabelle Gérard, François Hutin, Nadine Jaubert, 

Bernard Thomas, Philippe Del Santo 

En visio : Pierre Hermann, Daniel Manca, Rémi Delacourt, Denise Seguin, Marion Patenotte,  

Invités permanents : Lucie Jean-Xavier,  

Membres excusés : Eva Strock 

 

Ouverture de la séance à 18H35 

Prise de parole de Frédérique Prud’homme, Présidente : 

 

• +10% de licenciés et déjà des clubs refusent des nouveaux licenciés ! 

• Toujours des problèmes de gymnases sur Marseille (Ledeuc, Vallier, Bergasse...) 

• Opération « ballons roses pour octobre rose » proposée par B5 ; offre sur des T5-6 à 30€ 

pièce (prix dégressif selon quantité).  

Nous pourrions acheter des ballons pour les offrir au Forum « entraîner au féminin » le 21 octobre 

ou sur une autre action comité. 

Réflexion sur le nombre selon format. (Voir avec la commission Mini ) 

 

• Réunion avec la CDO le 5/09 afin de faire un point sur la mise en marche de la commission 

pour cette saison avec les différents stages, réunions … 

✓ Stage de revalidation de rentrée le samedi 16 septembre à la Couronne 

✓ Réunion des responsables des écoles d’arbitrage le samedi 7 octobre avec Murielle Gaittet 

✓ 4 journées de stage pendant la saison 

✓ EAD sur le Tournoi du Futur ainsi que FNMB U11 ; la commission Mini et la CDO doivent 

travailler sur quelques aménagements pour que les rencontres répondent mieux aux 

exigences de l’EAD (table de marque …) 

Piste de réflexion pour la mobilisation des BPJEPS en formation pour venir en aide sur cet 

évènement. 

 

✓ Inauguration du terrain Vernazza le 20/09 à 15H00, animation avec le collège et les lycées 

du secteur ; La présidente, Robert Lupi et Corinne Katsuraki seront présents sur 

l’évènement ainsi que Guillaume. Présence officielle FFBB de Jean Pierre Siutat et Jean 

Pierre Hunckler.  

 

Prise de parole d’Isabelle Gérard, secrétaire générale :  

• Médecin comité départemental  

Le Docteur Mourad Chetti, médecin agréé dans notre département a accepté de devenir notre 

médecin départemental. 

Proposition de le coopter cette saison afin qu’il soit officiellement notre médecin référent. 

 

Validation à l’unanimité 
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• Composition des commissions 

Il est demandé à chaque président de commission de faire parvenir la composition de leur 

commission pour cette saison au plus vite. 

 

• Modifications règlementaires 

Mise au vote de la modification de l’article 108-2 concernant la PRM et ajout de l’article 63 

« Entraîneur/joueur en département) 

Ces 2 points seront annexés au règlement sportif 23-24 

 

Validation à l’unanimité 

 

• ENTENTE ET CTC 23-24 

o Entente 

BC ETOILE/AIL FUVEAU en U20 

Sco/ Rouvière en DM2 et U13F D3-D4 

Venelles/BOP en U13F ELITE 

 

Fusion des clubs de Gardanne et Meyreuil 

 

o CTC 

CTC Marseille Métropole 

CTC Etang Marignane Rognac 

CTC Côte Bleue 

CTC PSB13/Grans (changement de nom suite à la sortie de Fos) 

CTC Vitrolles OCC (création cette saison) 

CTC Martigues FOS (création cette saison) 

 

• LABEL MICRO-BASKET 

BC Millois et Fos 

 

• Clubs CORPO 

Demande de renseignements et d’affiliation de 3 clubs, CMA-CGM, Barreau de Marseille et Bleu 

ciel. 

Ces 3 clubs sont encore débiteurs des saisons précédentes (pénalité pour absence à l’AG) 

Ils peuvent se réaffilier sous réserve de régler leurs dettes et de qualifier leurs licenciés ; Robert 

Lupi fera le suivi pour leur proposer un championnat 5x5 ou 3x3 entreprise. 

 

• Règlement CTC 

Les AST -CTC ne sont plus obligatoires en PRM PRF cette saison. (cf art 332à 342 RGFFBB) 
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Prise de parole de François Hutin, trésorier : 

 

• Subventions 

Baisse des subventions : 

- Moins 5000€ du Conseil Départemental 

- Moins 4500 € de l’ANS ( -24.32%) 

 

Tous les projets et achats doivent être validés avec le trésorier avant actions. 

 

• Services civiques : 

3 agréments ont été accordés par la FFBB, reste à trouver les volontaires. Les appels vont être 

diffusés prochainement. 

 

• Dettes des clubs au titre de la saison 22-23: 

Happy day : 1283.20€ 

143 St Game : 368€  

 

Certains clubs sont encore en retard de paiement (engagement, péréquation, affiliation…) 

 

• Drill Camp 

Projet de faire un camp en commun avec les autres comités de Sud. 

Réunion la semaine prochaine avec François Hutin, Frédérique Prud’homme, Isabelle Gérard, Rémi 

Delacourt et nos 2 CT Didier et Jordy afin de préparer le projet. 

Nous ferions un camp d’une semaine en commun (Embrun) et un camp seul d’une semaine. 

(Embrun ou Miramas) 

Pour le camp inter comité, nous ciblerions les U11-U12-U13 et pour le nôtre, toutes les catégories 

(U11 à U17) 

Les CT de chaque comité seront en soutien du camp IC. 

Décembre dernière limite pour publication. 

 

• Sociétal 

Nombreuses actions qui ont généré des frais et pas de rentrée d’argent la saison dernière. 

Il sera donc maintenant proposé des actions tarifées et dispensées par Guillaume Biziou auprès 

des établissements privés et autres (école privée , Ehpad , hôpital ..) 

Une plaquette a été créée pour présenter les actions et les tarifs. (30€/heure et 0.50€ du km) 

Premier devis accepté par l’école Montessori de Marseille. 

Guillaume Biziou sera en congés sans solde de janvier 24 à juin 24 ; il sera, si possible, remplacé 

par une personne sur cette durée. 

 

Tour des commissions 

 

Prise de parole de Pierre Hermann, commission Sportive Seniors U20 : 

Les calendriers PRM-PRF et DM2 sont en ligne depuis le mois d’août. 

Date limite pour les autres divisions : 8 septembre 23 
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Hausse du nombre d’équipes Seniors filles (DF2 = 14 équipes) 

 

• Coupe départementale 

Seniors masculins 13 équipes ; 1er tour le 16/09 avec tirage le 9/09 et publication le même jour. 

• Modification de la gestion des fautes techniques  

G1 (comportement/ incivilité) et G2 (sportif) 

Les G1 rentrent dans les fautes suspensives. Si 3 techniques, cela implique soit une suspension  

soit faire 2 arbitrages en réparation. 

 

• Memento 

Un mémento a été créé par Pierre Hermann afin de regrouper toutes les informations nécessaires 

au bon fonctionnement d’une rencontre (règlement, championnat...) Il sera envoyé aux arbitres 

entraîneurs et clubs. 

 

Prise de parole de Daniel Manca, commission qualification : 

2680 licences à ce jour. 

330 mutations (229 1C et 77 2C) 

Problèmes récurrents : 

Photos non conformes, beaucoup hors format (environ 40 licences déqualifiées) 

Souci de certificats médicaux et de chartes d’engagement manquantes. 

 

Prise de parole de Marion Patenotte, commission 3x3 : 

 

• Actions 

Le 8 juillet dernier Open avec le club du Panier de la Victoire sur l’esplanade de la Major. Très 

grosse réussite au niveau sportif (6 équipes filles et 6 garçons de bon niveau)  

Par contre surcoût financier (1050€) de cette action et un souci de port de voile pendant la journée. 

 

• Composition de la commission 23-24 : 

Marion Patenotte (présidente) 

Patricia Bataille (administratif) 

Gaetan Debodringien (support technique) 

Sandrine Hivernaud (féminin) 

Sami Hadjaj (communication) 

Vincent Lemaire 

 

• Opening  

Courant octobre dates à confirmer 

 

• Series : 

Les dates ont été communiquées aux clubs avec les inscriptions. 
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Prise de parole d’Isabelle Gérard, secrétaire générale : 

Dates des prochains BUDIR et CODIR 

 

BUDIR 

Lundi 2 octobre 2023 

Lundi 13 novembre 2023 

 

CODIR 

Mardi 24 octobre 2023 

Mardi 19 décembre 2023 (repas de noël) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plus aucun point n’étant à l’ordre du jour et aucune question soulevée, la séance est levée à  

21H00. 

 

 

La Présidente        La Secrétaire Générale 

Frédérique Prud’homme      Isabelle Gérard 

      


